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A2 T7HA| (9 -E0) = 20kg 216 28,400
HAEH A - 103] 10,000
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- of o} x| E3H ol 1,000 35 44,380
o 2 u 7| zH cj 1,000 10 9,020
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A7) - - - 60,000
or oflo] = EH ol 1,000 35 47,690
e 28y cf 1,000 13 8,710
HEEZ ol UFC-10K 12 3,600
O ARG gz}
- FQ 39 54 HIRER)
25(TC) HE(%)
A2 | ey | A F A A A/B g = | A A A/B
| (A) (B) (%) (A) (B) (%)
F1EISH A F A FISHAE F IS A F Y F S
)| 6 |346|B5|324|362|B4|3B5|%B6|46(%7|580 | 604 |600| B5 | 645| 645|913 | B6| BO
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O Ardaz WY

Al MG (E) T 7 3 L7 A )
3 o - - - 60,000
A7) - - - 20,000
(15 o EEH-E) H - 505 10,100
oy P EE(HAE) 7 - 396 9,900
A7) - - 20,000
o e o|uf|2He 3 (8}0.2) N - 500 10,000
oy HE2(HAL) N - 400 10,000
2px e - - - 20,000
°T njyEEE2(EAR) M - 800 20,000
O Abed/idzt
- oh¢ HAS
xtod A WA| (7 Sel4RESES) | TR
=] AlO
A2 [ Sk BT g (A oz | am A | A | oz | ap | am (A o1z | A
1T S @[ F] L e o] || ® %
SN il I N .Y, el N .Y, °
)| 5 | 463 | 102 | 9.6 | 10.7 |89.7| 2.2 | 1.8 | 1.9 |94.7|89.1(82.7|88.1|93.9
344 | 3 | 203 |[11.3|11.7] 11.4 {102.6/1.85| 1.65 | 1.8 |91.7|88.2|82.3|87.9|93.6
el | 2 | 260 | 9 | 75| 10 |750| 25| 1.9 | 2 | 95 | 90 |83.1]88.3|94.1
- %% b
X351 3-%El1+0)At QEFAE T
=0 'oé o TH=(k =gl o Fohow
gz B luge|  Oid Bt I8 £38
IS Ay ol" A/B |A|H [ Q2| A/B |A]H |22 | A/B |[A]Y |92 | A/B
A) | B) | %) | A) | ®) | )| @A) | B | (%) &) | ® | (%
)| 5 | 359 |29.4|30.8 955 430 | 414 [103.9] 75.6 | 73.3 |103.1| 30.1 | 27.3 |110.3
S | 3 | 229 |295| 30 |98.3| 445 | 443 |100.5| 75.9 | 74 |102.6| 25.2 | 24.5 |102.9
Hed | 2 | 130 |29.2|31.5|92.7| 415 | 385 |107.8| 75.3 | 72.5/103.9| 35 | 30 |116.7
- A4 HRe
AF82H(kg/F/305%) 2o (Y A Z4(2Hml)
T | xp00 z AJH AJH
Al | STk L A AT | AB AR TF QI AB A TR | Q12 | AB
o) T [o) T [o)
Bl 75:]. (A) (B) (/)) 75:]. (A) (B) (/)) 75:]. (A) (B) (/))
TG | 9 | 525 |10746|11,252|10,725(104.9| 446 | 440 | 451 | 97.6| 14 |11.7| 13 | 90.0
b9 | 3 | 254 |11,09|11,251 | 11,085 |101.5| 448 | 442 | 450 | 98.2 | 13.3 | 12.8| 13.3 | 96.2
Hed | 2 | 93 | 9974 |10,614/10004/106.1| 440 | 442 | 453 | 97.6 | 16.8 | 11.4| 12.8 | 89.1
x| 4 | 178 |11,165(11,892|11,087|107.3) 449 | 435 | 450 | 96.7| 12 | 11 | 13 | 846
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@ | B %W B % @ ® | %
) 463 | 3,435 | 3,344 | 102.7 | 2,926 | 2,894 | 101.1 | 509 | 450 | 113.1
s 203 | 3,120 | 3,109 | 100.4 | 2,652 | 2,687 | 98.7 | 468 422 | 1109
el 2 260 | 3,750 | 3,578 | 104.8 | 3,200 | 3,100 | 103.2 | 550 478 | 115.1
- oS ul§2(1F)
srol |ujgo | STUEES) | 3zE@ds) A SHYS)
N g 22 | A (a2 [ am [ A [z [ aB | A [ a2 | am
W B %W ® % @ B ®
o) 5 359 9,908 | 9,720 | 101.9 | 8,343 | 8,485 | 98.3 | 1,565 | 1,235 | 126.7
3 3 229 9,865 | 9,709 | 101.6 | 8,460 | 8,520 | 99.3 | 1,405 | 1,189 | 118.2
o el 2 130 | 9,950 | 9,730 | 102.3 | 8,225 | 8,450 | 97.3 | 1,725 | 1,280 | 134.8
- B A§9(15/3059)
srol |xpao  SRUGEES) | 3zE@Us) A SHYS)
A2 5 TR A |92 | AB | A 92 | AB | AM | A2 | AB
W B % ® ® % @ B ®
oH) |9 525 |11,324/11,063| 102.4 | 8,523 | 8,660 | 98.4 | 2,801 | 2,403 | 116.6
s 3 254 11,520 (11,251 | 102.4 | 8,720 | 8,830 | 98.8 | 2,800 | 2,421 | 115.7
o el 2 93 [11,351 (11,124 | 102.0 | 8,728 | 8,869 | 98.4 | 2,623 | 2,255 | 116.3
2z 4 178 (11,102 10,813 | 102.7 | 8,123 | 8,280 | 98.1 | 2,979 | 2,533 | 117.6
O TEHA AlE
A2 A 49 | Fa agg | ¥ | Hlz
L 3 - - - 18
2EE.2 Toduhd g)
opy | Awa AbEEg | 313 | serienel TOegr ETEER
— . AA o] 7:\_]3: o)
B | Al AEmg | 34 | sgriene | SEEINENE |
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(8) ZUIHY BA FAEAA FE 3 ofHf 7]& AW

(b AME=SH
O HEAA o Tl& BEgs &9 w7 A Ha ARg7l8E =4
..]

= o
O HEAIA o HkFle] A& Fdll /%, HEUL 5 A Auald sia

Lh AFd7HL.
O AF o 2k 17jA(U=E)
O Ab ¢ H]: 409RHRI(Z8] 50, AlFH]|50%)

O Ab 4 =k Ha 557

- HEAIA ofdfof wh2 FHA YA A
CARSEE (913 11,333 — (A]W) 11,691kg/5/3052(3.2% =7}
!

- ElE e () 1.85 — (AW) 1.453]/5(21.6% )

- Bl (D) 8,780 — (A[R) 9,303%A(6.0% F7})
- AED (/D) 2,722— (AH) 3,0308M¥(11.3% =7}
S
C BEAA oA gof Al TR B =X ofon, 7|2/do] edolzl Ty
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O AFEEE U

N AREER gl | A o3 | 4w | 3w
| - - - 40,000
HEAL o x 50 2 500 31,250
B2 | nxaaEiEde) = & ! !
Zoual = 251 50 8,750
O AFFA
NEFCPFA05Y) | SARARRLEE) | EHda@)
Xl-o:l
S | EoLAERS 4 | A A LA A | Al
Al | ST L Hj M2 | AB HJ W 2| AB HJ g e | AB
T ;E'l_ s | B) | (%) ;E'l 2 | (B) | %) 75'?1_ 2 | (B) | (%)
(A) (A) (A)
Um| 5 | 240 |11,599|11,691/11,333/103.2| 1.5 | 1.45 | 1.85 | 78.4 | 197 | 195 | 200 |97.5

% YEA ol BEHYR(Y)E 120 Mol
olsto] BEAYLTL A 27t

O =14 E

(A% 15/3059)

=@ gmxZl, 1AY Y

YL F(HUUFT 5)e=
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A g T A [ ae [ am [ A [z [ aB | A [ 9z | aB
W B %W B % @ ® | %
el 5 240 12,333 /11,502| 107,2 | 9,303 | 8,780 | 106.0 | 3,030 | 2,722 | 111.3
O TEHA AlE
Al YAty Y | #a g | AY | Elz
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g | Al AR e A 3
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XI. 24+ 0182 ZIEALY
O AFAFEZ W
A2 AU (B ) S F o sz | 2o
L1 5 Ho|AlTho| B & Al - 16 20,000
e} /\I_o-l/\g_ﬂ]_
At | 2R Zehd4%) $olX| 24 8(%)
X}o: A ]
Al ;7}1,“— aat (A | AE ez | am A | AE ez | B A | AE ez | AB
& | 4| A B e d |G e "L ®|w
s | 4 | 3 |18 16|19 |842| 87 | 83 875949 98 | 95 | 90 |105.6
- FQ WAL WA A
$obx| of 54 249 A4
A | ST | Az | AmE | AB | Az | AmE | AB (M X
(A) (B) (%) (A) B) (%)
o 53.8 50.5 106.5 53.3 50.5 105.5
B 63 60 | 1050 | 61 60 101.7
3hg WpE 45 40 | 1125 | 45 40 112.5
piEE] 72 70 | 1029 | 72 70 102.9
He 35 32 1094 | 35 32 109.4
- BRE &8 7153
Aa M ATHEE) | Sobkx] HAMl ATHE) | Y, HEF 56
AT SR Ajis A | AB  ARIE | AEE | AB AME | AE | AB | I
A | B [ A | B | B | A | B | %
o 55 7.3 75.3 9.8 11.8 83.1 6.0 8.0 75.0
%%H\j 5 6 83.3 8 9 88.9 6 7 85.7
s | ekEz 5 7 | 714| 10 13 | 76.9 5 8 62.5
AR =R 6 8 75.0 | 11 13 84.6 7 9 77.8
ThHE 6 8 75.0 10 12 83.3 6 8 75.0
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o 71 2| s o] ARARE) 0
R4) Ll ZH| A2H]
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o7 SZ61TR 3,200 2t 6,400 3,200 3,200
olZuo| g APM-30D | 11,000 | 2t§ | 22,000 | 11,000 | 11,000
=717 CL-5500 | 28,000 | 1tf | 28,000 | 14,000 | 14,000
Z2)uix] HT-BS-12 | 4,000 1o) 4,000 2,000 2,000
CIPSEEIR] HI_CB-R515| 11,000 | 1c§ | 11,000 | 5,500 5,500
S ESPC ] Cryo%smm 4390 | 194 | 4390 | 2,195 | 2,195
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- B SE(15)
249 (HY) Hogu|(HY) A EHEY)
/\I_' }\I-_'%J?—%\_ - - -
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Al T+ & llea £%  |pas ()| BAE | dYRMF | AES4E
= (%) (kg/F) (%)
o & 39 o 49.4 42.4 0.81 91.0
njo] & 39 =T 0.71 87.2
o] & 3 A 75.0 60.0 0.9 90
= njo]& 3 = 0.4 80
CRu o] & 6 bz 33.0 43 0.75 98.9
ojo]& 6 o= 0.69 96.9
o] & 3 o 77.0 68.0 0.59 97
ojo]& 3 = 0.53 93
—or o] & 3 o 60 30 0.87 92
—e Blo|& 3 3o 0.86 90
ol o] & 3 sho. 56 53 0.9 82
ov njo]& 3 sho 0.6 75
oLt o] & 3 SHS 83 65 0.7 90
e plo]-& 3 oh 0.6 95
Ltokx o] & 3 Ba 75 60 0.9 90
oo T njo|& 3 R A 04 80
o o] & 3 sk 10 10 0.85 92.5
njo]-& 3 o 0.79 89.3
e o] & 3 sho 60 35 0.9 92
Ch njo]& 3 51O 0.8 80
o o] & 3 sho 78 91 0.83 91
o njo] & 3 she 0.77 88
N o] & 3 sho 15 5 0.8 9
== njo]& 3 5ho. 0.5 90
o o] & 3 sho 40 20 0.85 85
T njo]& 3 5ho. 0.75 80
o} o] & 3 of% 32 63 0.68 97.8
o ojo] & 3 o= 0.61 93.9
opse o] & 3 of= 34 23 0.81 100
°T njo]& 3 ofE 0.76 100
o o] & 3 sho. 30 50 0.81 93
Ce njo| & 3 shO. 0.80 91
o o] & 3 sho 35 27 0.65 93
= njo]& 3 5ho. 0.6 90
iz o] & 3 sho 30 60 0.80 98
T njo|& 3 ShO. 0.70 95
ormd o & 3 <7 77 68 0.59 97
°° blo]-& 3 S 0.53 93
o o] & 3 sho 70 55 0.83 90.7
T oe 3 o 0.77 86.2
i o] & 3 sho 75 50 0.78 88
s njol& 3 51O 0.75 84
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AL A=Y EY)
== +3F | ) T AlZH]
- - 54,000 | 126,000
] E B )| AN 151,594 45,478.2 |106,115.8
1S aiokT] W AT 9,000 2,700 6,300
A|QFA} 2,631 1,578.6 | 3,683.4
ol - 4,243.2 | 9,900.8
54d 2t
2 A 2
e F=a
° (cfu/nl) il ZIHEM)
e Lactiplantibacillus 2 1x10° 315 53.7
plantarum
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(249): M
R R R, R
H | 28] (A8 H | B8] (A8 H | =B8] (Al
7| - - |1,05500]527,500] 527,500]998,396|499,1978|499,1978| 56,604 28,302 | 28,302
27 - |750,000|375,000|375,000|713,379| 35,6395 | 36,695 36,621 18,3105 183105
muior] | 34) 639,360/319,680/319,680]639,360|319,680/319,680| 0 0 0
olAbxI3n|H | 10§ | 20,800 10,400 | 10,400 | 18,810] 9,405 | 9,405 | 1,990 | 995 | 995
RMxlufer1] | 1o | 9,950 | 4,975 | 4,975 | 5,000 | 2,500 | 2,500 | 4,950 | 2,475 | 2,475
Y| meher) 10| 11,000 5,500 | 5,500 | 6,000 | 3,000 | 3,000 | 5,000 | 2,500 | 2,500
= | e=Zelols |1r}|13,500] 6,750 | 6,750 |12,000| 6,000 | 6,000 | 1,500 | 750 | 750
cajoloE [ 1] 9,500 | 4,750 | 4,750 | 4,260 | 2,130 | 2,130 | 5,240 | 2,620 | 2,620
sARARE] | 141 9,740 | 4,870 | 4870 | 9,740 | 4,870 | 4870 | 0 0 0
Z2llk] |14 ]14,200] 7,100 | 7,100 | 6,600 | 3,300 | 3,300 | 7,600 | 3,800 | 3,800
HAUET |10 |21,950]10,975] 10,975 | 11,609 |5,804.5/5,804.5| 10,341 [5,170.5/5,170.5
obAb|  mio|d |10 |30,000| 15,000 15,000 | 29,400 14,700 | 14,700| 600 | 300 | 300
27 - 1230,000(115,000|115,000| 211,145 105.5725|105,5725| 18,855 |9,427.5(9,427.5
Hguierr] | 1A
eimarp] | 1a | 149400| 74700 | 74700 149,400| 74,700 | 74700 | 0 0 0
e RIS |14 42,300 | 21,150 | 21,150 | 42,300 21,150{ 21,150 0 0 0
S 1} | 4,400 | 2,200 | 2,200 | 4,400 | 2,200 | 2,200 | o 0 0
o7 o130l ef 2cf [ 17,000 | 8,500 | 8,500 | 6,934 | 3,467 | 3,467 | 10,066 5,033 | 5,033
oE|Z olamo]e] 10 | 16,900 | 8,450 | 8,450 | 8,111 |4,055.5/4,055.5| 8,789 |4,394.5/4,394.5
obid | Zemix  |1oh| 8,000 | 4,000 | 4,000 | 7,732 | 3,866 | 3,866 | 268 | 134 | 134
A7) - 137,000] 18,500] 18,500 | 36,740 18,370|18,370| 260 | 130 | 130
| 19 | 1,485 | 7425 | 7425 | 1,485 | 7425 | 7425 | 0 0 0
Zellx] | 1| 5,650 | 2,825 | 2,825 | 5,610 | 2,805 | 2,805 | 40 | 20 | 20
= | porm@] 1o 6,138 | 3,069 | 3,069 | 6,138 | 3,069 | 3,069 | 0 0 0
3} 1ch | 6,435 |3,217.5/3,217.5| 6,435 |3,217.5/3,217.5
FlEhor] | 1ch | 13,662] 6,831 | 6,831 |13,662] 6,831 | 6,831 | 0 0 0
sxHET] |10 3,630 | 1,815 | 1,815 | 3,410 | 1,705 | 1,705 | 220 | 110 | 110
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